

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт**

«Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів (внутрішні договори страхування), що здійснюється відповідно до Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1		1. Інформація про страховика
1	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЕННА ІНШУРАНС ГРУП» (ЄДРПОУ 24175269)
3	Номер і дата витягу з Реєстру	Внесено до Реєстру фінансових установ України відповідно до розпорядження Держфінпослуг України № 1224 від 24.06.2004, реєстраційний номер 11100442, свідоцтво про реєстрацію фінансової установи СТ № 34 від 13.10.2009 Ліцензія щодо діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за повним переліком всіх класів (ризиків в межах класів) прямого страхування та вхідного перестраховання відповідно до Закону України «Про страхування» № 1909-ІХ від 18.11.2021, видана Національним банком України від 23.04.2024.
4	Місцезнаходження страховика	вул. Глибочицька, 44, м. Київ, 04050, Україна
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	www.kniazha.ua
6		2. Основні умови страхового продукту
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Об'єктом страхування за договором ОСЦПВ є відповідальність за шкоду, заподіяну внаслідок використання ЗТЗ особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, життю, здоров'ю та/або майну потерпілих осіб внаслідок настання страхового випадку.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком/випадком є дорожньо-транспортна пригода (по тексту – ДТП) за участю забезпеченого транспортного засобу (по тексту - ЗТЗ), внаслідок якої у особи, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, виник обов'язок відшкодувати шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілих осіб. Обмеження страхування: Договором страхування можуть бути передбачені наступні обмеження щодо: - Сфери використання ЗТЗ (ЗТЗ не використовується ЗТЗ з метою надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажів) (якщо дане обмеження встановлено, в п. 14.1. полісу визначено «Застосовується»).

		<ul style="list-style-type: none"> - Віку осіб, які можуть керувати ЗТЗ (кількість повних років, яка відповідає віку наймолодшої з осіб, та/або кількість повних років, яка відповідає віку з найстаршої з осіб, які можуть керувати ЗТЗ визначається в п. 13.3.1, п. 13.3.2. полісу) (якщо дане обмеження встановлено, в п. 14.2. та/або 14.3. полісу визначено «Застосовується»). - Максимального пробігу ЗТЗ протягом дії договору страхування (максимальний пробіг не перевищує розмір, визначений в п. 13.3.5. поліса) (якщо дане обмеження встановлено, в п. 14.4 полісу визначено «Застосовується»).
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Внутрішні договори страхування діють виключно на території України.</p> <p>Внутрішні договори страхування укладаються строком на шість місяців або один рік, крім випадків, передбачених п.7 ст. 11 Закону України «Про ОСЦПВ 3720», а саме:</p> <p>Укладення внутрішнього договору страхування на строк менше шести місяців (строком на 15 календарних днів, 21 календарний день, один місяць, два місяці, три місяці, чотири місяці, п'ять місяців) допускається виключно щодо транспортного засобу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Незареєстрованого відповідно до Закону України «Про дорожній рух» – на час до його реєстрації. - Який тимчасово перебуває на території України та зареєстрований в іноземній державі, – на час його перебування на території України. <p>Внутрішній договір страхування набирає чинності з дати і часу початку строку його дії, визначених у такому договорі, але не раніше дати і часу внесення запису про такий договір до Єдиної централізованої бази даних, та припиняється о 24 годині дати, визначеної таким договором як дата припинення строку дії договору.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>За шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з дня введення в дію Закону України «Про ОСЦПВ 3720» (з 01.01.2025) - 500 тисяч гривень на одну потерпілу особу та 5 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 01.01.2026, але не раніше 1 січня року, наступного після року припинення чи скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, - 1 мільйон гривень на одну потерпілу особу та 20 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 1 січня року, наступного після року вступу України до Європейського Союзу, - 10 мільйонів гривень на одну потерпілу особу та 50 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 1 січня другого року після року вступу України до Європейського Союзу - 20 мільйонів гривень на одну потерпілу особу та 100 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 1 січня третього року після року вступу України до Європейського Союзу - 32 мільйони гривень на одну потерпілу особу та 160 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб;

		<p>За шкоду, заподіяну майну потерпілих осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з дня введення в дію Закону України «Про ОСЦПВ 3720» (з 01.01.2025) - 250 тисяч гривень на одну потерпілу особу та 1,25 мільйона гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 01.01.2026, але не раніше 1 січня року, наступного після року припинення чи скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, - 2 мільйони гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 1 січня року, наступного після року вступу України до Європейського Союзу, - 10 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 1 січня другого року після року вступу України до Європейського Союзу - 16 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; - з 1 січня третього року після року вступу України до Європейського Союзу - 32 мільйони гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб.
11	Франшиза	Застосування франшизи забороняється.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Розмір страхової премії за договором визначається страховиком самостійно на підставі методики розрахунку страхового тарифу за даним страховим продуктом, розробленої та затвердженої страховиком з дотриманням вимог законодавства у сфері страхування, у тому числі з урахуванням потреби забезпечення виконання вимог законодавства щодо платоспроможності страховика, формування гарантійних фондів МТСБУ та інших встановлених законодавством вимог.</p> <p>Розмір страхової премії залежить від типу ЗТЗ, місця реєстрації (проживання) власника ЗТЗ (фізичної особи) або місцезнаходження юридичної особи, сфери використання ЗТЗ, власника ЗТЗ (фізична чи юридична особи), строку дії договору страхування, віку страхувальника/віку ЗТЗ, віку осіб, які можуть керувати ЗТЗ, марки ЗТЗ, максимального пробігу ЗТЗ протягом дії договору, належності страхувальника до пільгової категорії, тощо.</p> <p>Розмір страхової премії за внутрішнім договором страхування зменшується на 50 відсотків для страхувальника, який є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Громадянином України – учасником бойових дій, постраждалим учасником Революції Гідності, учасником війни, особою з інвалідністю II групи, особою, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеною до I або II категорії, пенсіонером, – щодо транспортного засобу, який має робочий об'єм двигуна до 2500 сантиметрів кубічних або потужність електродвигуна до 100 кіловат включно та належить йому на праві власності, за умови керування таким транспортним засобом виключно страхувальником або особою, яка також належить до категорій, визначених цією частиною, та використання транспортного засобу без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажу. - Громадянином України – особою з інвалідністю I групи, – щодо транспортного засобу, який має робочий об'єм двигуна до

		<p>2500 сантиметрів кубічних або потужність електродвигуна до 100 кіловат включно та належить йому на праві власності (володіння), за умови керування таким транспортним засобом виключно страхувальником або іншою особою за присутності страхувальника, або особою, яка також належить до категорій, визначених цією частиною, та використання транспортного засобу без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажу.</p> <p>Зменшення розміру страхової премії може бути застосовано одночасно лише щодо одного транспортного засобу.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія у повному обсязі сплачується до або під час укладення договору.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сплачувати страхові платежі у порядку та строки, встановлені договором страхування. - Надати страховику відомості, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформацію про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії за договором, у формі та у спосіб, визначені страховиком. - При укладенні договору страхування повідомити страховика про всі діючі договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, укладені з іншими страховиками. - Інформувати страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування та або Законом України «Про ОСЦПВ 3720» та виконувати всі дії (обов'язки) у разі настання ДТП, які передбачені Законом України «Про ОСЦПВ 3720» та Загальними умовами страхового продукту «Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів (внутрішні договори страхування), що здійснюється відповідно до Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ» (по тексту – ЗУСП). - Вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку. - У разі дострокового припинення договору, укладеного в паперовій формі, повернути страховику страховий поліс. - Вживати заходів для забезпечення страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку. - До укладання та/або при укладанні договору страхування надати страховику (страховому посереднику) ідентифікаційні дані для перевірки в частині законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму, фінансування розповсюдження зброї масового знищення (по тексту – ПВК/ФТ). - Повідомити страховика протягом 10 (десяти) робочих днів з дати настання суттєвих змін в своїй діяльності/ідентифікаційних даних, а також в інформації (даних), наданій в анкеті (опитувальнику) страховику (у випадку, коли така анкета подавалась), подавши оновлену

анкети (опитувальник) та підтверджуючі документи на виконання вимог законодавства України щодо ПВК/ФТ.

- Надавати на усний та/або письмовий запит страховика інформацію (офіційні документи), необхідну (необхідні) для здійснення належної перевірки, актуалізації даних, а також для виконання страховиком інших вимог законодавства ПВК/ФТ.

Страхувальник, інша особа, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, водій, учасник ДТП, особа, яка має право на отримання страхової виплати (потерпіла особа), зобов'язані сприяти страховику та МТСБУ у визначенні (з'ясуванні) причин, обставин ДТП, а саме надати для огляду належний такий особі транспортний засіб або інше пошкоджене майно, повідомити страховика про всі відомі їй обставини та надати для огляду та зняття копій наявні у неї документи щодо ДТП протягом семи робочих днів з дня отримання нею відповідної інформації або документа. Якщо зазначені особи з поважних причин не мали змоги виконати такі дії, вони мають підтвердити це документально.

Страховик зобов'язаний:

- Укладати договори страхування відповідно до вимог Закону України «Про ОСЦПВ 3720» та чинного законодавства України.

- Внести запис про договір до Єдиної централізованої бази даних у порядку, встановленому МТСБУ, до або під час укладання договору, у разі сплати страхової премії у повному обсязі.

- У разі укладення договору у формі електронного документа або в порядку, визначеному законодавством про електронну комерцію, не пізніше дати і часу початку строку його дії надіслати (надати) страхувальнику страховий поліс у спосіб, обраний страхувальником із запропонованих страховиком, з використанням контактних даних, зазначених страхувальником під час укладання договору.

- У разі укладення договору у паперовій формі видати страхувальнику страховий поліс у паперовій формі та надіслати повідомлення на номер телефону або в інший спосіб, обраний страхувальником, про внесення інформації (запису) про такий договір до Єдиної централізованої бази даних.

- Розмістити на своєму веб-сайті перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформації про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії за договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності.

- Виконувати всі дії після отримання інформації про ДТП, яка може бути підставою для здійснення страхового відшкодування відповідно до Закону України «Про ОСЦПВ 3720» та виконувати всі інші обов'язки, передбачені Законом України «Про ОСЦПВ 3720».

- У разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування у передбачений договором або Законом України «Про ОСЦПВ 3720» строк.

- Не розголошувати відомості про страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом. З урахуванням вимог чинного законодавства забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю

		<p>страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття. страховик, особи, які входять до складу органів управління та контролю страховика, аудитори, відповідальні актуарії, інші особи, які є працівниками страховика, страхові посередники та їх працівники, інші особи, яким страховик доручив виконання частини діяльності із страхування, зобов'язані забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, її нерозголошення та невикористання на свою користь чи на користь третіх осіб з метою недопущення її незаконного розкриття. За розголошення таємниці страхування передбачено настання відповідальності згідно з чинним законодавством.</p>
15	<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування</p>	<p><u>Дія договору достроково припиняється:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - За згодою страхувальника та страховика з ініціативи будь-якої із сторін. - В односторонньому порядку за письмовою вимогою страхувальника у випадку, передбаченому частиною другою ст. 15 Закону України «Про ОСЦПВ 3720». - У випадку, передбаченому частиною десятою ст. 11 Закону України «Про ОСЦПВ 3720», а саме: укладення внутрішнього договору щодо одного й того самого ЗТЗ достроково припиняє дію попереднього укладеного внутрішнього договору страхування щодо такого транспортного засобу з дати і часу набрання чинності новим внутрішнім договором страхування. <p>Дія договору не може бути припинена достроково за вимогою страховика, крім випадків, встановлених законом.</p> <p>У разі подання страхувальником письмової вимоги про дострокове припинення договору у зв'язку з виходом ЗТЗ з володіння страхувальника проти його волі або знищення такого транспортного засобу дія такого договору припиняється з дня отримання страховиком такої вимоги.</p> <p>У разі дострокового припинення внутрішнього договору страхування відповідно до пункту 3 частини першої ст. 15 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» страхувальник протягом трьох років з дати дострокового припинення внутрішнього договору страхування має право звернутися до страховика із заявою про повернення частини страхової премії, а страховик зобов'язаний повернути страхувальнику частину страхової премії протягом 30 днів з дня отримання ним відповідної заяви.</p> <p>Дострокове припинення договору відповідно до пункту 1 частини першої ст. 15 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» здійснюється у порядку, встановленому Законом України «Про страхування».</p> <p>У разі дострокового припинення договору відповідно до пунктів 1-3 частини першої ст. 15 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» страховик зобов'язаний повернути страхувальнику страхову премію (її частину) у розмірі, визначеному відповідно до Закону України «Про страхування».</p> <p>У разі дострокового припинення договору відповідно до пунктів 1 і 2 частини першої ст. 15 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» страховик зобов'язаний забезпечити внесення до Єдиної централізованої бази даних інформації про факт, дату і час припинення строку дії такого договору страхування не пізніше дати і часу припинення дії такого договору.</p> <p>У разі дострокового припинення внутрішнього договору страхування відповідно до пункту 3 частини першої ст. 15</p>

		<p>Закону України «Про ОСЦПВ 3720» МТСБУ зобов'язано під час внесення до Єдиної централізованої бази даних інформації про укладення нового договору забезпечити одночасне відображення інформації про дату і час припинення строку дії попереднього договору та її надсилання (передавання) страховику, з яким укладено такий договір.</p> <p>Страховик за достроково припиненим внутрішнім договором страхування повідомляє про дострокове припинення такого договору страховальника за таким договором (якщо страховальник є іншим, ніж страховальник за новим договором). Усі заяви і вимоги, пов'язані з укладенням та розірванням договору, складаються у письмовій формі, у тому числі у формі електронного документа, відповідно до законодавства.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання ДТП водій, причетний до такої пригоди, зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Дотримуватися передбачених Правилами дорожнього руху обов'язків водія, причетного до ДТП. - Вжити заходів з метою запобігання чи зменшення шкоди у подальшому. - Повідомити іншим особам, причетним до ДТП, свої прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), місце проживання, назву та місцезнаходження страховика, з яким укладено договір обов'язкового страхування цивільної відповідальності щодо транспортного засобу, яким він керував, та надати відомості про чинний договір. - Не пізніше трьох робочих днів з дня настання ДТП повідомити про ДТП страховика, з яким укладено договір обов'язкового страхування цивільної відповідальності щодо транспортного засобу, яким він керував, а також надати відомості про місцезнаходження такого транспортного засобу та пошкодженого майна, контактний телефон та адресу, у тому числі електронну, для листування. Якщо водій з поважних причин не мав змоги виконати такі дії, він має підтвердити це документально. - У разі настання контактної (наявне зіткнення) ДТП за участю лише двох забезпечених транспортних засобів, за умови заподіяння шкоди майну виключно у вигляді пошкодження (знищення) транспортного засобу, незаподіяння шкоди життю та здоров'ю фізичних осіб, відсутності у водіїв обох транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння, впливу лікарських засобів (лікарських препаратів), що знижують увагу та швидкість реакції, а також за умови досягнення згоди таких водіїв щодо обставин скоєння ДТП, такі водії мають право без залучення відповідних підрозділів Національної поліції України спільно скласти для надання страховику повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду у паперовій чи електронній формі за формою і відповідно до інструкції, затверджених МТСБУ. Після складення такого повідомлення водії транспортних засобів мають право залишити місце ДТП та звільняються від обов'язку інформування відповідних підрозділів Національної поліції України про настання ДТП. - У разі встановлення НБУ обмеження максимального розміру страхової виплати за внутрішніми договорами страхування при врегулюванні страхових випадків із

складенням повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду за формою і відповідно до інструкції, затверджених МТСБУ, без участі працівників відповідних підрозділів Національної поліції України розмір страхової виплати за шкоду, заподіяну майну потерпілих осіб, не може перевищувати максимальний розмір, встановлений НБУ, що діяв на день настання страхового випадку.

- У разі оформлення документів про ДТП працівниками відповідних підрозділів Національної поліції України такі працівники зобов'язані встановити та зафіксувати необхідні відомості щодо чинних договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності учасників ДТП і сприяти проведенню представниками страховиків огляду місця ДТП і транспортних засобів, що стали її учасниками.

- Водії, причетні до ДТП, власники пошкодженого (знищеного) майна зобов'язані зберігати пошкоджене (знищене) майно, у тому числі транспортні засоби, у тому стані, в якому воно перебувало після настання ДТП, до того часу, поки його не огляне представник страховика, а також забезпечити можливість проведення огляду пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортного засобу, представниками страховика.

Страховик зобов'язаний провести огляд пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортного засобу, протягом 10 робочих днів з дня повідомлення страховика про ДТП чи в більший строк за зверненням осіб, зазначених у частині 4 ст. 31 Закону України «Про ОСЦПВ 3720», щодо належного їм майна. Зазначені особи звільняються від обов'язку зберігання пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортних засобів, у тому стані, в якому воно перебувало після настання ДТП, якщо з причин, що не залежать від них, їхніх дій чи бездіяльності, представник страховика не провів огляд пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортного засобу, у строк, передбачений ЗУСП.

Огляд представником страховика пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортного засобу, оформляється актом огляду, що складається у двох примірниках та підписується представником страховика та потерпілою особою (її представником), один із яких надається потерпілій особі (її представнику). Акт огляду може оформлюватися у формі електронного документа відповідно до вимог законодавства.

Якщо представник страховика не провів огляд пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортного засобу, протягом визначеного строку, після повідомлення страховика про дорожньо-транспортну пригоду, такий страховик відшкодовує потерпілій особі здійснені витрати на визначення розміру шкоди у зв'язку з пошкодженням (знищенням) майна. Визначення розміру шкоди у зв'язку з пошкодженням (знищенням) майна здійснюється відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні. У разі якщо представник страховика не провів огляд пошкодженого (знищеного) майна, у тому числі транспортного засобу, з причини незабезпечення потерпілою

		<p>особою можливості для проведення такого огляду, зазначене відшкодування не здійснюється.</p> <p>Для отримання страхової виплати потерпіла особа чи інша особа, яка має право на її отримання (по тесту – заявник), подає страховику заяву про страхову виплату у строк, що не перевищує:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Один рік з дня настання ДТП – якщо шкоду заподіяно майну потерпілої особи. - Три роки з дня настання ДТП – якщо шкоду заподіяно життю або здоров'ю потерпілої фізичної особи. <p>Заява про страхову виплату має містити відомості, які визначені в ст. 32 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» (найменування страховика, якому подається заява; прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) або найменування заявника, місце його фактичного проживання та місце реєстрації або місцезнаходження, адреса електронної пошти (адреса для листування), номер телефону та інші способи обміну повідомленнями між заявником та страховиком; зміст майнової вимоги заявника про відшкодування заподіяної шкоди та документи, що підтверджують її розмір (за наявності); інформація та підтвердні документи про здійснені взаєморозрахунки осіб, відповідальність яких застрахована, або інших осіб, відповідальних за заподіяну шкоду, та потерпілих осіб; дата подання заяви, підпис заявника).</p> <p>До заяви про страхову виплату додаються документи, які визначені в ст. 32 Закону України «Про ОСЦПВ 3720».</p>
18	Порядок здійснення та розрахунку розміру страхових виплат	<p>Страхова виплата у разі заподіяння шкоди життю та здоров'ю потерпілої фізичної особи.</p> <p>У разі заподіяння внаслідок ДТП шкоди життю та здоров'ю потерпілої фізичної особи здійснюється страхова виплата у зв'язку з:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Лікуванням потерпілої фізичної особи. - Тимчасовою втратою працездатності потерпілою фізичною особою. - Стійкою втратою чи зменшенням професійної або загальної працездатності потерпілої фізичної особи. - Моральною шкодою, що полягає у фізичному болю та стражданнях, яких зазнала потерпіла фізична особа у зв'язку з каліцтвом або іншим ушкодженням здоров'я. - Смертю потерпілої фізичної особи. <p>Страхова виплата у разі заподіяння шкоди майну потерпілої особи.</p> <p>У разі заподіяння внаслідок ДТП шкоди майну потерпілої особи такій особі відшкодовуються матеріальні збитки, пов'язані з:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Пошкодженням чи знищенням транспортного засобу потерпілої особи. - Пошкодженням чи знищенням дороги, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху. - Пошкодженням чи знищенням іншого майна потерпілої особи, крім випадків, передбачених пунктом 6 частини першої ст. 30 Закону України «Про ОСЦПВ 3720».

		<ul style="list-style-type: none"> - Проведенням робіт, необхідних для врятування потерпілих осіб внаслідок ДТП. - Пошкодженням транспортного засобу внаслідок його використання для доправлення потерпілої особи до закладу охорони здоров'я, у тому числі забрудненням салону такого транспортного засобу. - Доставкою (транспортуванням), зокрема з використанням спеціального автомобіля-евакуатора, пошкодженого транспортного засобу потерпілої особи з місця ДТП, якщо такий транспортний засіб не може рухатися самостійно. <p>Порядок розрахунку страхового відшкодування (шкоди) визначено в ст. 20 – ст. 29 Закону України «Про ОСЦПВ 3720»</p> <p>Граничний строк для прийняття рішення за заявою про страхову виплату становить 60 календарних днів з дня подання заяви та всіх необхідних у відповідному страховому випадку документів, передбачених Законом України «Про ОСЦПВ 3720», з урахуванням наступного.</p> <ul style="list-style-type: none"> - У разі повідомлення страховиком заявника протягом строку, встановленого ст. 32 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» (60 календарних днів) про неподання ним одного чи кількох документів, передбачених Законом України «Про ОСЦПВ 3720», перебіг граничного строку для прийняття рішення за заявою про страхову виплату зупиняється з дня надання (надсилання) такого повідомлення та поновлюється з наступного робочого дня після отримання страховиком таких документів у повному обсязі (останнього документа з усіх необхідних у разі надання їх не в повному обсязі). - У разі проведення страховиком заходів з визначення (з'ясування) причин, обставин та наслідків ДТП, які включають здійснення експертиз та/або досліджень, граничний строк прийняття рішення за заявою про страхову виплату продовжується до отримання результатів таких експертиз та/або досліджень, але не може перевищувати 90 календарних днів з дня подання заяви та всіх необхідних у відповідному страховому випадку документів, передбачених Законом України «Про ОСЦПВ 3720». <p>Страховик зобов'язаний здійснити страхову виплату протягом трьох робочих днів з дня направлення заявнику повідомлення про прийняте рішення за його заявою про здійснення такої виплати.</p> <p>У разі прийняття рішення про відмову у здійсненні страхової виплати страховик зобов'язаний у повідомленні про прийняте рішення зазначити підстави для його прийняття.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навмисні дії страхувальника або особи, на користь якої укладено договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями. - Вчинення страхувальником або особою, на користь якої укладено договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку.

		<p>- Наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими договором страхування.</p> <p>- Інші підстави, передбачені Законом України «Про ОСЦПВ 3720» та чинним законодавством.</p> <p>Рішення страховика про відмову у здійсненні страхової виплати повідомляється страхувальнику у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови.</p> <p>Страховик не здійснює страхову виплату у випадках, передбачених ст. 30 Закону України «Про ОСЦПВ 3720».</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Паперовий документ. Електронний документ.
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Штатні працівники страховика Страхові посередники Технологічні застосунки (платформи), на яких представлений страховик
23	Інша інформація про страховий продукт	<p>Перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформації про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії за договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності:</p> <p>1. Інформацію для ідентифікації страхувальника, для ідентифікації ЗТЗ (відомості про транспортний засіб (ЗТЗ), щодо якого укладається договір страхування):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Для страхувальника (фізичної особи): прізвище, ім'я, по-батькові (за наявності); дата народження; реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП), а для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті, серія (за наявності) та номер паспорта; реквізити документа, що посвідчує фізичну особу-страхувальника (назва, серія (за наявності), номер, орган що видав, дата видачі); фактична адреса місця проживання; тип страхувальника (чи є страхувальник фізичною-особою підприємцем?); ознака, що страхувальник є резидентом України чи ні; номер мобільного телефону; адреса електронної пошти (за наявності). - Підтвердження, що страхувальник відноситься до окремої категорії фізичних осіб, для якої розмір страхової премії зменшується на 50 відсотків відповідно до ст. 13 Закону України «Про ОСЦПВ 3720» (документи, що підтверджують право страхувальника на отримання такої пільги відповідно до чинного законодавства). - Щодо ЗТЗ: марка, модель, реєстраційний номер, рік випуску, VIN (номер кузова, шасі, рами), об'єм двигуна в куб. см (для всіх типів ЗТЗ з двигуном внутрішнього згорання, в т.ч. для гібридів), потужність в кВт (максимальна потужність відповідно до документа про реєстрацію транспортного засобу) (для всіх типів ЗТЗ з електричним двигуном, в т.ч. для гібридів), повна маса в кг, маса без навантаження в кг, кількість місць для сидіння, включно з місцем водія (відповідно до документа про реєстрацію транспортного засобу), ознака того, що транспортний засіб зареєстрований в Україні.

		<p>2. Інші додаткові відомості, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сфера використання ЗТЗ – чи може використовуватись ЗТЗ з метою надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажів. - Кількість повних років, яка відповідає віку наймолодшої з осіб, які можуть керувати ЗТЗ. - Кількість повних років, яка відповідає віку найстаршої з осіб, які можуть керувати ЗТЗ. - Рік народження фізичної особи, якій належить ЗТЗ на праві власності. - Показник одометра на дату укладення договору та максимальний пробіг ЗТЗ протягом дії договору (заявлений). <p>При цьому відомості (фактор ризику) щодо сфери використання ЗТЗ для оцінки страхового ризику застосовується в обов'язковому порядку, інші фактори – за рішенням страховика у разі встановлення відповідного обмеження в полісі.</p> <p>3. Інформацію про наявність страхового інтересу щодо об'єкту страхування та наявність збитків за участю ЗТЗ протягом останніх трьох років за вимогою страховика.</p> <p>4. Інформацію щодо всіх діючих договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, укладених з іншими страховиками щодо ЗТЗ.</p>
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови страхового продукту: https://kniazha.ua/about/strakhovi-produkty/ostspvntz</p>